
Lubské sedlo 
Jsem si jistý, že jsem se s pojmem Lubské sedlo setkával od dětství. Možná jsme se ho učili ve škole 

v zeměpisu při vymezení Krušných hor. Možná mi utkvěl v paměti z popisu Krušných hor na rubu 

turistické mapy 1:100 000 z 60. let, kterou už nemám. V podobném duchu „déja vu“ se vyslovila i řada 

náhodně oslovených znalců regionu. Po výzvě pana Zoubka se mi však zatím nepodařilo najít jméno 

Lubské sedlo ani v geologické a geografické literatuře, ani v desítkách historických a novodobých map. 

Nemám při ruce všechnu základní literaturu, takže mi mohlo leccos uniknout. Na internetu sice několikrát 

najdeme Lubské sedlo (Schönbacher Sattel) jako „průsmyk“ severně od Lubů, ale tyto stránky nejsou 

relevantním zdrojem, protože neprošly odbornou oponenturou a hledaný pojem převzaly z neznámých 

zdrojů. Další z pojmů, tzv. „Lubenské sedlo", který najdeme např. na turistické mapě KČT Ašsko 

a Chebsko (3. vydání 1999), je jistě nesmysl, protože obec se nejmenuje Lubná, Lubno apod. 

Pojem Lubské sedlo můžeme chápat jako tradiční a vžité 

označení pro geografickou a geologickou hranici mezi 

Krušnými horami a Smrčinami na české straně. Tuto hranici 

jsem našel takto formulovanou už v krušnohorské monografii 

prof. Laubeho (1876) a jejím českém překladu od Klvani 

(1882), kde "jest udána hranice širokým údolím, které přes 

Schönbach /Luby/ do Voigtlandu ku Elstře se táhne". V české 

geologické literatuře se lubský zlom či spíše zlomové pásmo 

v údolí Lubinky jednotně pokládá za západní hranici 

Krušných hor.  

V práci Bernau (1896) najdeme pojem úval Schönbašský pro 

západní ohraničení Krušných hor. Ve stejném smyslu používá 

Schneider (1908) pojmy Schönbacher Senke (Lubská 

sníženina) a Schönbacher Paß (Lubský průsmyk) (podle Sperlinga 2003). Také Karell (1968) 

v krušnohorské monografii užívá pojmu Schönbacher Tor (Lubská brána) pro ohraničení Krušných hor.  

Vzhledem k znovuotevřenému hraničnímu přechodu si umím dobře představit oživení pojmu Lubské 

sedlo. Připadá mi přiléhavý a vcelku ladící s definicí, podle níž „sedlo je sníženinou v průběhu pohoří, 

která vzniká ve výše položených horských oblastech působením zpětné fluviální nebo glacigenní eroze“ 

(Černík – Sekyra 1969). Lubské sedlo vzniklo zpětnou fluviální erozí Lubinky, usnadněnou zlomovým 

porušením hornin. 

Ať už tuto formu krajiny nazveme jakkoliv, měla odedávna velký komunikační a obchodní význam. 

Údolím Lubinky a horským sedlem mezi Luby a Wernitzgrünem vedla komunikace, kterou vyznačuje 

např. mapa M. Seuttera z konce 17. století nebo modifikovaná Müllerova mapa z roku 1742. Na vojenské 

mapě 1:75 000 z roku 1894 najdeme na hranicích Zollhaus (celnici), na obdobné mapě z roku 1926 

příhraniční hospodu Waldschenke (Lesní výčep). Na mapě chebského okresu z roku 1921 čteme severně 

od Lubů Mauthaus (Mýto) a Straßenhäuser (Domy u silnice).  

RNDr. Petr Rojík 
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Lubský zpravodaj 

Ve středu 13. února 2013 se na naší škole uskute
kteří prezentovali poezii i prozaická díla našich i zahrani
5- členná porota z řad učitelů naší školy rozhodla 

I. kategorie (1. - 3. třída) 
1. místo Kristýna Harazinová,  2. třída
2. místo Karolína Okresová, 3. třída
3. místo Petr Urban, 1. třída 

II. kategorie (5. - 6. třída) 
1. místo Miroslav Šístek, 5. třída 
2. místo Maya Martin, 4. třída 
3. místo Adéla Žaludová, 4. třída 
Čestné uznání v této kategorii bylo ud
Ladislavu Farovi ze 4. třídy.  

 

Odbor správy majetku města LubyOdbor správy majetku města LubyOdbor správy majetku města LubyOdbor správy majetku města Luby
V měsíci březnu tohoto roku bude probíhat úprava zelen
především domácí dřeviny – lípa a javor 
Z těchto důvodů bude k zajištění provozních pot
dřevinách proveden zdravotní řez, který spo
v konfliktu s okolním prostředím (podchodná a podjezdná výška, zasti
a veřejného osvětlení, větve blízko k budovám apod.) se zakrátí 
kodominantní větvení z důvodu potlač
zpravidla max. 20 % listové plochy. Odborné práce bude provád
s pracovníky odboru správy majetku m

 

Hasičská poděkování 
Lubští hasiči děkují všem zastupitelů
hasičů. Za tyto finance se nakoupilo vybavení, pot

Za děti i hasi
 
Naše poděkování patří i panu Radkovi Kreme
vozidlo zn. Tatra 148. 

březen 2013 

Recitační soutěžRecitační soutěžRecitační soutěžRecitační soutěž    
edu 13. února 2013 se na naší škole uskutečnilo školní kolo recitační soutěže. Sešlo se 31 recitátor

í prezentovali poezii i prozaická díla našich i zahraničních spisovatelů. 
ů naší školy rozhodla takto: 

místo Kristýna Harazinová,  2. třída 
řída 

estné uznání v této kategorii bylo uděleno 

III. kategorie (7. - 8. třída)
1. místo Edith Farová, 7. tř
2. místo Kateřina Kremeňová, 6. t
3. místo Marek Chudoba, 7. t
Čestné uznání v této kategorii porota ud
Lysovi z 6. třídy a Josefu Hrotkovi  ze sedmi

IV. kategorie (8. - 9. třída)
1. místo Nikola Spálenková, 8. t
2. místo Eva Smrčková, 9. tř
3. místo Jana Šístková, 9. 
I v této kategorii bylo udě
získal deváťák Tomáš Dinga.

Všichni ocenění recitátoř
diplomů mohli vybrat i hezkou knižní odm
Ani zbylí soutěžící neodešli s prázdnou. Každý 
z recitátorů si za svůj výkon odnesl malý dárek. 
Těší mne, že takové množství žák
věnuje tak bohulibé činnosti, jako je prezentace 
literárních děl. Všem za j
a čtyřem výhercům z každé kategorie p
úspěchů v okresním kole Dě
2013 v Mariánských Lázních.

 

Odbor správy majetku města LubyOdbor správy majetku města LubyOdbor správy majetku města LubyOdbor správy majetku města Luby
eznu tohoto roku bude probíhat úprava zeleně u „starých paneláků“.  K výsadb

lípa a javor červenolistý. Jedná se o poměrně vzrů
ění provozních potřeb a předejetí problémům v budoucnu na t
řez, který spočívá v tom, že se odstraní větve poškozené, v
ředím (podchodná a podjezdná výška, zastiňování dopravních zna

tve blízko k budovám apod.) se zakrátí či odstraní celé. Dále se zakrátí 
vodu potlačení růstu a podpory růstu terminálu. Při zdravotním 

zpravidla max. 20 % listové plochy. Odborné práce bude provádět specializovaná firma ve spolupráci 
majetku města. 

Ing. Lukeš Martin – odbor správy majetku m
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PaedDr. Lenka Fialková 
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Jarní hromádky  

Odbor správy majetku města opět vyhlašuje jarní hromádky.  Vynášet věci je možno od soboty 6. dubna 
do neděle 7. dubna 2013 na místa dostupná svozovému vozidlu! Prosím o dodržení tohoto termínu. 
Jako vždy na hromádky nepatří nebezpečný odpad, kamení, beton, stavební suť a materiál (asfaltové 
lepenky, střešní krytiny apod.), zemina ani kompostovatelný materiál (tráva, listí, větve atd.)  Hromádky 
vytvořené po svozu budou odvezeny na náklady původce. Připomínám, že v momentě kdy fyzická osoba 
odloží odpady na místě k tomu určeném, stává se vlastníkem těchto odpadů obec (zákon č. 185/2001 Sb., 
§4 písmene p)). Znamená to, že je zakázáno s tímto odpadem jakkoliv manipulovat (vybírat odložené 
předměty, rozebírat uložený odpad, případně odvážet pryč). Tento odpad bude vyvážen speciálním vozem 
firmy Marius Pedersen a.s. nebo pracovníky odboru správy majetku města, a to následujícím způsobem. 

V pondělí 8.4. 2013 v ulicích: 
Masarykova, H. Luby, Na Nivách, Kostelní, Revoluční, Mlýnská, U Pily, Tovární, 
Na Louce, Luční, Družstevní, Flusberg, Chebská, Příčná, D. Luby 
V úterý 9.4. 2013 v ulicích: 
Kraslická, nám. 5. května, Sokolovská, Opatov, Potoční, Hřbitovní, Na Výšinách, 
Průběžná, Růžový Vrch, Spojovací, Zahradní, Západní, P. Bezruče.   
Svoz velkoobjemového odpadu (hromádky) není určen pro likvidaci odpadu z podnikání (např. 
pneumatiky z autoopraven apod.) ani neslouží k likvidaci odpadu z autovraků, které někteří občané 
rozebírají a poté zneužívají jarních a podzimních hromádek k jejich odvozu.  Takovýto druh odpadu bude 
odvezen na náklady původce.  
Některé druhy odpadu, které se vyskytují na hromádkách, nekončí přímo na skládce, ale jsou likvidovány 
jiným způsobem (např. elektroodpad). To znamená, že je nutno tyto věci vysbírat a odvést na sběrné 
místo. Jedná se o lednice a mrazáky, veškeré malé i velké domácí elektrospotřebiče, televizory, monitory, 
telekomunikační zařízení apod. Žádám tímto občany, kteří se chystají uvedený druh odpadu zlikvidovat 
při jarních hromádkách, aby kontaktovali odbor správy majetku města na tel. 354 596 038, a my tento 
odpad sami naložíme a odvezeme (samozřejmě zdarma). Usnadní to práci při hromádkách a také co 
nejvíce zamezíme nájezdu tzv. „hromádkářů“, kteří při vybírání kovového odpadu elektrozařízení 
rozebírají a znehodnocují.   
   

Kam s nebezpečnými odpady? 
Mobilní svoz nebezpečných odpadů byl v loňském roce z důvodu neefektivnosti zrušen a stejné to bude 
i letos. V areálu odboru správy majetku města funguje tzv. sběrné místo, kde mají lubští občané možnost 
bezplatně uložit nebezpečný odpad z domácnosti kdykoli  během roku. Pracovní doba je pondělí až 
čtvrtek od 6.00 hod do 15.00 hod a v pátek od 6.00 hod do 12.00 hod.  

Ing. Lukeš Martin – odbor správy majetku města 
 

Plánované kulturní akce na rok 2013Plánované kulturní akce na rok 2013Plánované kulturní akce na rok 2013Plánované kulturní akce na rok 2013    

12. 04. - ZDENĚK SRSTKA,  MěKS, 19.30 hodin, vstupné 100 Kč 

17. 05. - Člen dvojice Paleček & Janík - Michael JANÍK  a písničkářka Simona KLÍMOVÁ, 
MěKS, 19.00 hodin, vstupné 100 Kč 

10. 08. - 19. Hrani ční slavnosti, od 14.00 hodin, prostor hraničního přechodu 

11. 08. - 19. Hrani ční slavnosti, od 13.00 hodin, náměstí před MěÚ 

14. 09. - Lubský podzim, od 10.00 hodin, prostor před a kolem MěÚ 

19. 10. - EVA HOLUBOVÁ, BOHUMIL KLEPL , 19.00 hodin, MěKS, vstupné 100 Kč 

14. 12. - Setkání ob čanů u váno čního stromku, od14.00 hodin, před MěÚ Luby 

Mgr. M. Hrabovská 
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Sladké pololetní klání 2013 
Krátce před rozdáním pololetního vysvědčení 31. ledna 2013 vyučující naší školy své žáky velice mile překvapili. 

Připravili si pro nás první Sladké pololetní klání. Tato událost se konala ve sportovní hale.  Žáci 5. - 9. tříd byli 

rozděleni do čtyř skupin pomocí barevných razítek na zápěstí (zeleného, červeného, černého a oranžového). Poté ve 

skupinách soutěžili v různých dovednostech. 

První disciplínou byl vědomostní test pod vedením pana učitele Pecháčka. Zde si všichni soutěžící jistě potrápili 

své mozkové buňky. Otázky byly snad ze všech předmětů. Po tomto testování našich vědomostí se skupiny střídaly 

na čtyřech stanovištích u dalších učitelů v daných časových intervalech. V těchto disciplínách si jistě na své přišli 

borci ve stylu Michaela Jordana, ale i koumáci kalibru Alberta Einsteina. Soutěžilo se totiž ve skládání papírových 

obrazců, přiřazování portrétů spisovatelů k jejich dílům, v procvičování paměti, házení na basketbalový koš. 

Zasoutěžit si mohl opravdu každý, a proto jsme se těšili i na dva poslední úkoly. Šplhání o tyči a recitace básničky 

na téma Zima, kterou každý tým sám dotvořil podle své fantazie. Všechna čtyři družstva soutěžila s opravdovým 

nadšením. Jednotlivých zábavných úkolů se mohl zhostit jak celý kolektiv, tak i jednotlivci.  Ačkoliv bylo 

bodování velmi těsné a vyrovnané, nakonec vyhrál tým zelených.  Zbylá tři družstva však netruchlila, protože se na 

všechny dostala sladká odměna. Již teď se těšíme na další soutěžní dopoledne plné zábavy a sladkostí.  

Uvádíme jednu ze soutěžních básní: 

ZIMA 

Pole si oblékla kabátek bílý, 

sněhová vánice na horách sílí. 

I tomu sluníčku je strašná zima, 

proto se zas hřeje u komína. 

My pokračovali: 

Zima už se blíží, 

podzim oči klíží. 

Ze střech padá sníh 

a já jezdím na saních. 

Santa bydlí v noře, 

žije na podpoře. 

Má dva soby ve svém krámu, 

ostatní dal do salámu. 

Sladké pololetní klání si užili i naši mladší spolužáci z 1. - 4. třídy. I jim paní učitelky připravily hodně zajímavých 

a zábavných soutěží. Žákyně 8. třídy: Adéla Poplšteinová a Nikola Spálenková 

 

České dráhy zlevnily 
Dobrou zprávu pro cestující některých regionálních tratí oznámily 

České dráhy. O čtvrtinu tak zlevní i jízdné na regionální trati č. 146 

Cheb – Luby. 

„Snažíme se tímto způsobem přilákat cestující na nejméně vytížené 

tratě, abychom zlepšili jejich ekonomiku a pokud možno na nich 

uchovali provoz,“ vysvětloval Ivo Toman, ředitel Odboru 

regionální dopravy ČD.  

 „Krajské rozpočty jsou napjaté, neustále rostou náklady na 

elektřinu, dopravní cestu a tak dál. Dříve či později přijde na řadu 

otázka, zda na takových tratích nemá být doprava zastavena. 

Pokud ale existuje potenciál cestující do vlaků přilákat, je správné 

to nejdříve prověřit. Navíc vybíráme tratě, kde by mohlo dojít ke 

zlepšení služby například nasazením kvalitnějších vozidel.“ 

Akční nabídka platí na jednosměrné nebo zpáteční jízdenky mezi 

stanicemi, ležících na vyhlášených tratích. Cestující, kteří využívají 

traťové a síťové jízdenky, nebo cestující, kteří se odbavují do nebo 

ze stanic ležících mimo vyhlášenou trať nebo uzavřený systém, 

slevu využít nemohou. 

Převzato z Chebského deníku 27.02.2013, kráceno 
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 DNE: 16.03.2013 

 OD: 17.00 hodin 

 KDE: Kino - Luby u Chebu 

VSTUPNÉ: 80,- Kč 

Senioři a děti do 15. let: 50,- Kč 

(Výtěžek ze vstupného bude 

poskytnut o. s. Rytmus-na školní 

pomůcky) 

PŘEDPRODEJ: 
Tel: 603 823 646 

Email: HSyrova@seznam.cz 

INFO: 

http://www.facebook.com/events

/141519682676552/ 

http://www.hedvabnastezka.cz/e

xpedicni-kamera/luby-u-chebu-

ekcz 

 

 

 

mailto:HSyrova@seznam.cz
http://www.facebook.com/events/141519682676552/
http://www.facebook.com/events/141519682676552/
http://www.hedvabnastezka.cz/expedicni-kamera/luby-u-chebu-ekcz
http://www.hedvabnastezka.cz/expedicni-kamera/luby-u-chebu-ekcz
http://www.hedvabnastezka.cz/expedicni-kamera/luby-u-chebu-ekcz
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Mimořádné opravy bytového fondu 
schválené ZM pro rok 2013 

 

n á z e v     a k c e                       r o z p o č e t  

 

výměna oken v objektu Sokolovská 224 180 000,- Kč 

opravy balkónů (dlažba + zábradlí) 500 000,- Kč 

malování společných prostor domů 100 000,- Kč 

rekonstrukce střechy PD v Tovární ul. 320 000,- Kč 

osazení vodoměrů v objektu Masarykova 175 30 000,- Kč 

výměna vodoměrů na studenou vodu 80 000,- Kč 

výměna oken v objektu Chebská 134 170 000,- Kč 

revize elektro a následné opravy 130 000,- Kč 

opravy bytů – bytová jádra 250 000,- Kč 

oprava omítek sklepa obj. Družstevní 439 50 000,- Kč 

výměna měřičů topení v obj. Družstevní 439 30 000,- Kč 

další nepředpokládané opravy   100 000,- Kč 

________________________________________________________ 

 součet 1 940 000,-  Kč 

 

Rozdíl mezi předpokládanými příjmy z nájemného a výdaji na správu a běžnou údržbu pro rok 2013 činí 

3 425 000,- Kč. Z této částky se musí přednostně ještě uhradit splátka úvěru včetně úroků ČSOB (úvěr na 

nová plastová okna a dveře) ve výši 1 680 000 Kč.  

V roce 2013 budou běžné příjmy roku o 195 000,- Kč nižší než běžné výdaje, včetně splátky úvěru 

a plánovaných mimořádných oprav. Tato částka bude financována z rezerv bytového hospodářství. 

Z rezerv musí být také hrazeny ztráty za neplacení nájmu a služeb. V případě, že bude dlužné nájemné 

vyšší nebo bude nutné investovat větší částku do vzniklé havarijní situace, bude muset dojít ke zrušení 

některých naplánovaných mimořádných oprav pro rok 2013. 

 


Nejméně 2x do roka chodíme s dětmi do Městské knihovny v Lubech. Paní knihovnice Tomanová nám 

vždy připraví zábavné soutěžní odpoledne. Soutěž obsahuje žertovné otázky, přesmyčky, hledání slov 

v textu, otázky o spisovatelích a knihách. Děti přinesou své výtvarné práce a tak vznikla malá výstava 

výtvarných prací dětí, které navštěvují MěDDM Luby. 

Při každé soutěži má p. Tomanová pro děti drobné odměny. Soutěžní odpoledne se dětem líbí. 

Děkujeme. 

Hana Šimková, vychovatelka  

Pohled do Příčné ulice od křižovatky u zrcadla. Vpravo ještě 

původní domy, zbourané pro výstavbu panelových domů 

U Pily. Paneláky předány v listopadu 1979. 

Dům v Tovární ulici stál na místě, kde byla později 

postavena kotelna na lehký topný olej – „mazutka“. Olejové 

nádrže byly vlevo naproti hasičárně, dnes parkoviště. 



Lubský zpravodaj 

Komunální poplatky
Finanční odbor MěÚ v Lubech upozor
občany, že poplatek za psy je splatný do 31. 
března a za odpady do 31. května (uvedeno na 
složenkách). 
Odpady je možné platit i po částech, ale spla
nost celé částky je do konce května.
Občané, i přes obdrženou složenku, mohou 
platit p římo na úřadě. 
 
 

Prodám byt 3+1 v osobním vlastnictví,
Tovární ul. 745, II. patro,

podlahová plocha 78 m2, balkon.
Cena 240.000,- Kč.

Zájemci volejte na telefon 604
 

 
Prodám družstevní byt 1+1

v osobním vlastnictví,
ve 2. patře panelového domu s výtahem.

Byt prošel celkovou rekonstrukcí, má zd
nové podlahy, novou kuchyňskou linku.

Cena dohodou. 
Informace na tel.: 603 719 016 nebo 60

 

Turistický oddíl pořádá v mě

„ROZCHOZENÍ“

sobota 23. 3. 2013

Pěší túra Velký Luh – Luby 
vedoucí akce Petr Koudelka (mob. 603725949)

Upozornění: Obuv podle poč
(místy pravděpodobně bláto)

Sraz na nádraží. Odjezd vlaku do Velkého Luhu 
11.10 hod. 

Srdečně zveme všechny zájemce i 

Lidé se mohou poradit s inspekcí
Získat informace v případě problémů
nedodržením lhůt, nesprávným účtováním a podobn
mohou i lidé z Chebska. Každý sudý týden ve st
totiž funguje v Chebu poradenská služba 
obchodní inspekce. Její pracovníci 
k dispozici vždy od 13 do 15 hodin v Turistickém 
infocentru na náměstí. S sebou si musejí lidé p
všechny související doklady, které se dané potíže týkají. 
Občané ji mohou využít, i pokud se setkají nap
s neoznačeným zbožím nebo neobvyklými cenami 
nabízených služeb nebo pokud mají podez
prodejce ceny nesprávně účtuje.  

Převzato z Chebské deníku 4.02.2013

březen 2013 

Komunální poplatky  
Lubech upozorňuje 

any, že poplatek za psy je splatný do 31. 
ětna (uvedeno na 

částech, ale splat-
ětna. 

es obdrženou složenku, mohou 

Prodám byt 3+1 v osobním vlastnictví, 
Tovární ul. 745, II. patro, 

, balkon. 
č. 

Zájemci volejte na telefon 604 252 740. 

Prodám družstevní byt 1+1 
vlastnictví, 

e panelového domu s výtahem. 
Byt prošel celkovou rekonstrukcí, má zděné jádro, 

ňskou linku. 

Informace na tel.: 603 719 016 nebo 605 344 148 

měsíci březnu 

ROZCHOZENÍ“  

23. 3. 2013 

Luby (10 km) 
vedoucí akce Petr Koudelka (mob. 603725949) 

ní: Obuv podle počasí 
ě bláto) 

Sraz na nádraží. Odjezd vlaku do Velkého Luhu 

 z řad nečlenů. 

Lidé se mohou poradit s inspekcí  
ě problémů s reklamací, 

čtováním a podobně 
mohou i lidé z Chebska. Každý sudý týden ve středu 
totiž funguje v Chebu poradenská služba České 

pekce. Její pracovníci jsou zájemcům 
dispozici vždy od 13 do 15 hodin v Turistickém 

stí. S sebou si musejí lidé přinést 
všechny související doklady, které se dané potíže týkají. 

i pokud se setkají například 
eným zbožím nebo neobvyklými cenami 

nabízených služeb nebo pokud mají podezření, že 

evzato z Chebské deníku 4.02.2013 

Malíø pokojù a natìrač
 

   Utìkal
 

Provádím malíøské
a natìračské práce

Luby - Plesná 
a okolí v okresu Cheb

spolehlivé jednání

volejte po 16. hodinì
do 21 hodin 
 
Tel.: 606 253 631 

Inzerce

P r o d e j   s l e p i 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, 

opět prodává slepičky snáškových plemen

Lohman hnědý, 
a Dominant žíhaný, kropenatý,

žlutý, modrý

Slepičky pouze z našeho chovu!!

Stáří slepiček: 
16-18 týdnu - cena 1

v začátku snášky 178 K

Prodeje se uskuteční: 

Luby - u benzínové pumpy
V sobotu 16. bř

ve 14.30

Případné bližší informace na tel:

728605840     415740719

Při prodeji slepiček
výkup králi čích kožek
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Malíø pokojù a natìrač 
 

 Roman 

Utìkal 

(Luby) 
 

Provádím malíøské 
a natìračské práce 

Plesná – Skalná 
okresu Cheb 

 
spolehlivé jednání 

volejte po 16. hodinì 

 
 

Inzerce 

P r o d e j   s l e p i č e k 
ervený Hrádek, firma Dráb, 

čky snáškových plemen 

ědý, Tetra hnědá 
žíhaný, kropenatý, černý, 

, modrý a bílý. 

ky pouze z našeho chovu!!  

cena 149 – 170 Kč/ks 
átku snášky 178 Kč/ks 

u benzínové pumpy 
března 2013 

0 hodin 

ípadné bližší informace na tel: 

415740719     728165166 

i prodeji slepiček – nová služba 
ích kožek – cena 22 - 35 Kč/ks 
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BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ 2013 
Zábavné odpoledne  ve středu 20.3.2013 v  15.00 hodin si mohou děti 

zasoutěžit v knihovně.  
Během tohoto měsíce budou rozdány anketní lístky s tématem „proč mě 

nebaví čtení“, ty nejlepší příspěvky si budete moci přečíst v  prostorách 
knihovny.  

29.3.2013 bude vyhlášen „Čtenář roku“  
a jako každým rokem, tak i letos na všechny dlužníky knihovny během 

března čeká amnestie .  

 

POHÁDKOVÉ NOCOVÁNÍ 
5.4. - 6.4.2013 se bude opět nocovat v lubské knihovně. Přihlásit se již nyní mohou všechny děti 

1. až 5.tříd ZŠ, nesmí dlužit knihovně knihy, ani registrační poplatek (pokud jsou čtenáři knihovny) , včas 

odevzdat přihlášku a to do 28.3.2013 do knihovny spolu s vlastnoručně nakresleným obrázkem – „Moje 

nejhezčí knížka.“ 

„Malé spáče“ čekají  různé hry, soutěže, čtení, diskotéka  a drobné odměny. Na všechny  se těší 

knihovnice Tomanová. Přihlášky lze vyzvednout v knihovně. 

 

 

Informace MěDDM a ŠD 
1. Hodnocení – jarní prázdniny s MěDDM a ŠD: 

Pro děti jsme na jarní prázdniny připravili několik akcí a možnost navštěvovat každý den Klub a ŠD 

v době od 8.00 do 15.00 hodin. Denně přišlo do ŠD 4-5 dětí, klub nenavštívil nikdo. Na jednotlivé akce 

chodilo 8 až 12 dětí (nejvíce na sportovní -  florbal 12 dětí a stolní tenis také 12 dětí). Velmi se líbil výlet 

do Skalné – hasičské muzeum, prohlídka hradu (zúčastnilo se 10 dětí). Myslíme si, že jsme pro děti 

připravili bohatou nabídku (každé dítě v ZŠ dostalo letáček). Je jen škoda, že účast byla tak nízká. 

 

2. Pozvánka 

Zveme všechny rodiče a děti na tradiční „Velikonoční dílnu“ (výroba jarní a velikonoční dekorace), která 

se uskuteční 20. března mezi 14.00 až 17.00 hod. v dílně MěDDM. Další podrobnosti budou na 

plakátech. 

Marie Hrbková, ředitelka MěDDM 
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Zprávy ze zastupitelstva 
Přítomni: pp. Černíková, Hartl, Hrabovská, Kubeš, Knapčík, Pavlovský, Tolar, Šulcek, Valovič 

 Zastupitelé schválili pronájem pozemků části p.č. 157 (1067m
2
) a části p.č. 2487 (700m

2
) v kat. území Luby I paní 

Petře Suchanové a pronájem pozemku části p.č. 959/14 (340m
2
) v kat. území Luby I panu Waltrovi Schwarzovi 

(všichni pro).  

Zastupitelstvo schválilo záměr prodat pozemek část p.č. 2701/2 (cca 68m
2
)  v kat.  území Luby I (všichni pro) 

a záměr prodat p.č. 1791/1 (část 533m
2
) v kat. území Luby I, který byl již schválen, ale po geometrickém zaměření 

a oddělení pozemku to není 450m
2
 ale 533m

2
 (všichni pro).  

ZM schválilo záměr pronajmout pozemek p.č. 954/1 (881m
2
) v kat. území Luby I (všichni pro).  

 Zastupitelé byli seznámeni s návrhem rozpočtu bytového hospodářství města Luby pro rok 2013 (viz. příloha, 

k nahlédnutí na MěÚ). Návrh vychází z předpokládaných příjmů z nájemného ve výši 5.790 tis. Kč, 

předpokládaných nutných výdajů na správu a běžnou údržbu hrazenou majitelem ve výši 2.365 tis. Kč. Rozdíl mezi 

předpokládanými příjmy z nájemného a výdaji na správu a běžnou údržbu činí 3.425 tis. Kč, z této částky je nutné 

ještě uhradit splátku úvěru a úroků z úvěru ČSOB (úvěr na nová plastová okna a dveře v panelových domech) ve 

výši 1.680 tis. Kč a k dalšímu použití zbude ještě 1.745 tis. Kč. Správce domovního a bytového fondu města 

předložil zastupitelům návrh mimořádných oprav v roce 2013 (viz. str. 6) ve výši 1.940 tis. Kč. Na pokrytí těchto 

mimořádných oprav chybí 195 tis. Kč, tato částka bude financována z rezerv bytového hospodářství. Z rezerv musí 

být také hrazeny ztráty za neplacení nájmu a služeb. V případě, že bude dlužné nájemné vyšší nebo bude nutné 

investovat větší částku do vzniklé havarijní situace, bude muset dojít ke zrušení některých naplánovaných 

mimořádných oprav pro rok 2013.  

Zastupitelé schválili návrh rozpočtu BF na rok 2013 (8 pro, 1 proti) a dále schválili navržené mimořádné opravy BF 

pro rok 2013 (8 pro, 1 se zdržel hl.). 

 Pan Knapčík seznámil zastupitele s plněním plánu mimořádných oprav v uplynulém roce. Vyčíslil skutečné náklady 

na jednotlivé opravy a porovnal je s rozpočtem. Dále bylo ZM informováno o vývoji dluhu na nájmu a službách 

spojených s pronajímáním bytů. Celkový dluh za rok 2012 dosáhl výše 826 000 Kč. Dluh za rok 2011, který byl 

k 31.12.2011 929 000 Kč, se podařilo snížit do konce roku 2012 na 596 000 Kč. Celkový dluh na nájemném 

a službách je k 31.12.2012 3 878 000 Kč. K 31.12.2011 byl celkový dluh ve výši 3 802 000 Kč, z toho lze vyvodit, 

že meziročně se míra dluhu zvýšila o 76 000 Kč.  

ZM vzalo informaci o hospodaření BH na vědomí. 

 Předsedkyně finančního výboru Ing. Černíková předložila zastupitelstvu plán činnosti finančního výboru na rok 

2013 (viz příloha, k nahlédnutí na MěÚ).  

Zastupitelstvo schválilo plán činnosti finančního výboru na rok 2013 (všichni pro).  

 Paní Dvořáková seznámila zastupitele s návrhem rozpočtových opatření rozpočtu města na rok 2013.  Na straně 

příjmů je nutné snížit příspěvek na výkon státní správy v přenesené působnosti o 600 tis. Kč. Důvodem pro snížení 

příspěvku proti roku 2012 je, že se MV rozhodlo pro nový výpočet tohoto příspěvku (kumulovaný způsob výpočtu 

za jednotlivé správní funkce podle velikosti správních obvodů pro jednotlivé funkce), a tím se příspěvek pro město 

Luby snížil o 600 tis. Kč. Dále je navrženo navýšení na straně výdajů 58 tis. Kč pro správu na nákup auta, navýšení 

výdajů v kapitole SDH o 18 tis. Kč na zakoupení výstroje pro děti a 250 tis. Kč na předfinancování projektu 

„Partnerské školy potřebují prostor k setkávání“ (ke schválení žádosti o dotaci z programu Cíle3 došlo v závěru 

roku, kdy již byl rozpočet města schválen). Snížené příjmy a zvýšené výdaje budou pokryty příjmem 2.200 tis. Kč, 

investičním příspěvkem na kanalizaci od společnosti Chevak Cheb, a.s. Zastupitelstvo navržená rozpočtová opatření 

schválilo (všichni pro). 

 Zastupitelstvo města bylo seznámeno se zprávou o hospodaření v městském lese v roce 2012. V roce 2012 bylo 

vytěženo celkem 752,30 m
3
, celkový příjem z prodeje dřeva byl 1 182 000 Kč, těžební a ostatní provozní náklady na 

těžbu a obnovu lesa za celý rok činily 462 000 Kč. Celkové náklady včetně mzdových a ostatních osobních nákladů 

a nákupu služeb za rok 2012 činily 787 000 Kč.  

Zastupitelé vzali zprávu o hospodaření v městském lese v roce 2012 na vědomí. 

 Paní Dvořáková přednesla zastupitelstvu města výroční zprávu o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 

Sb., o svobodném přístupu k informacím, v roce 2012. Tato výroční zpráva byla vypracována v souladu s § 18 

zákona č. 106/1999 Sb. Zastupitelé vzali předloženou zprávu na vědomí. 

 ZM projednalo žádost nadačního fondu Gaudeamus při Gymnáziu v Chebu o finanční příspěvek 5 000,- Kč na 

organizaci dějepisné soutěže studentů gymnázií z České republiky a poskytnutí příspěvku ve výši 5 000,- Kč 

schválilo (všichni pro). 

 Zastupitelé projednali žádost občanského sdružení Traktor klubu Luby – Skalná o finanční příspěvek na činnost ve 

výši 6.000,- Kč a schválili příspěvek ve výši 6.000,- Kč (všichni pro). 

 ZM projednalo žádost o finanční příspěvek na činnost sdružení Pomoc v nouzi o. p. s. a schválilo příspěvek 

1.000 Kč (všichni pro). 
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 ZM projednalo žádost Školního atletického klubu Chodov o finanční podporu ve výši 15-20 tis. Kč na sportovní 

přípravu Tomáše Skály, juniorského reprezentanta ČR v atletice, a schválilo příspěvek ve výši 10.000,- Kč (všichni 

pro). 

 ZM projednalo žádost občanského sdružení RYTMUS o pronájem obecního bytu jako kanceláře neziskové 

organizace Rytmus, která poskytuje v Lubech sociální službu (Podpora samostatného bydlení) a zároveň žádost 

o snížení nájmu v tomto bytě. Mgr. Hrabovská navrhla snížení nájmu o 50 %.  

ZM schválilo pronájem obecního bytu neziskové organizaci Rytmus za poloviční nájemné (všichni pro). 

 Zastupitelé projednali žádost občanského sdružení LUNGTA o projednání připojení se města Luby k mezinárodní 

kampani „Vlajka pro Tibet“. Podpora znamená vyvěšení tibetské vlajky dne 10. března 2013 v souladu se zákonem 

č. 352/2001 Sb., o užívání státních symbolů České republiky.  

ZM připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ neodsouhlasilo (všichni proti). 

 Paní Mgr. Hrabovská informovala o termínu konání reprezentačního plesu města (15.02.2013) a pozvala všechny 

zastupitele k účasti. 

 Zastupitelé byli seznámeni s cenovou kalkulací stočného, vypočtenou pro kanalizaci v majetku města Luby. 

Výsledná cena za 1 m
3
 odpadní vody je 35,34 Kč bez DPH (40,64 Kč včetně DPH). Základem pro výpočet je 

stanovená cena pro odpadní vody, kterou bude město Luby hradit společnosti Chevak Cheb, a.s. za vodu převzatou 

od města k odvedení kanalizací společnosti Chevak a vyčištění na ČOV Luby, taktéž společnosti Chevak. K této 

ceně město muselo přidat některé své náklady, a to v návaznosti stanovených vstupních/výstupních dat Finanční 

analýzy projektu „Město Luby – kanalizace Růžový Vrch, Luční a Zahradní ulice“.  Výsledná cena je tak o 4,34 Kč 

(= 5,- Kč včetně DPH) vyšší, než je regionální cena odkanalizované vody společnosti Chevak Cheb, a.s. O výši ceny 

stočného, které bude městu účtovat společnost Chevak, zástupci města jednali od jara minulého roku. Některé 

námitky se podařilo dojednat (např. došlo ke snížení míry zisku z 16 na 5 %), ale stále nejsme přesvědčeni 

o správnosti kalkulace. Protože se v případě ceny stočného jedná o věcně usměrňovanou cenu, požádá město ještě 

regulátora, kterým je Finanční ředitelství v Plzni, aby kalkulaci Chevaku prověřil (všichni členové ZM pro). Jedině 

tak bude mít město jistotu, že občanům účtuje správnou cenu a také bude připraveno na zdůvodnění ceny při 

kontrolách ze strany SFŽP, který bude výši stočného kontrolovat po dobu udržitelnosti projektu, to je po dobu 10 let. 

Zastupitelé vzali informaci na vědomí a schválili podání žádosti Finančnímu ředitelství v Plzni o přezkoumání 

stanovení ceny stočného společností Chevak pro město Luby na předávacím místě (všichni pro). 

 Pan Tolar informoval zastupitele o vznikajícím honebním společenstvu, které na základě zplnomocnění města 

(usnesení ZM 14.03.2011) jako většinového vlastníka honebních pozemků pro město zařizuje. Podařilo se již 

projednat s okolními vlastníky vklad cca 760 ha pozemků, dalších 350 ha je v jednání, lze tedy konstatovat, že se 

zařízení honebního společenstva povede a na valné hromadě budou zvoleny orgány tohoto společenstva, stanovy 

a další nutné věci.  Za pronájem pozemků navrhuje pan Tolar odsouhlasit na valné hromadě 25,- Kč/ha za rok. ZM 

navrženou cenu za pronájem honebních pozemků odsouhlasilo (8 pro, 1 se zdržel hlasování). 

 ZM projednalo žádost velitele dobrovolných hasičů pana Mikyty o navýšení rozpočtu o 18 tis. Kč (na zakoupení 

výstroje a výzbroje pro hasičský kroužek) a odsouhlasilo ji (všichni pro). 

 ZM projednalo žádost ředitelky ZŠ o příspěvek pro žáky 1. ročníku na školní rok 2013/2014. Stát již neposkytuje 

školám příspěvek na prvňáčky, proto město přispělo na pomůcky prvňáčků již v loňském roce částkou 500,- Kč na 

žáka z městského rozpočtu.  

  ZM schválilo příspěvek ve výši 500,- Kč na žáka (všichni pro). Prostředky bude moci ZŠ čerpat z výsledku 

hospodaření za minulý rok, pokud nebude kladný výsledek, bude škole navýšen rozpočet až po schválení 

závěrečného účtu města. 

 ZM projednalo žádost společnosti ČEZ Distribuce, a.s. o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. IE-12-

0004290/001 na pozemku města p.č. 706 v kat. území Luby I za účelem zřizovat a provozovat kabel NN a 3 ks 

přípojkové skříně v pilíři.  

Zastupitelé schválili Smlouvu o zřízení věcného břemene č. IE-12-0004290/001, Luby, Hřbitovní č.p. 650, kNN za 

jednorázovou náhradu ve výši 10.000,- Kč (všichni pro). 

 Předseda komise školství, mládeže a tělovýchovy Bc. Pavlovský navodil problém s financováním a podporou sportu 

v Lubech. Přítomným zástupcům TJ řekl, že nemá dostatečné informace o jejich hospodaření (neměl na mysli 

jednotlivé roční rozpočty). Řekl, že by jednotliví žadatelé měli předložit nějaký výhled a teprve po jeho posouzení 

on bude moci před zastupiteli prosazovat větší příspěvek od města. Celá diskuse byla ukončena s tím, že se KŠMT 

se sportovními kluby sejde a věci si vyjasní, a teprve potom bude případné požadavky projednávat ZM. 

 Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 15. dubna od 16 hodin v budově 

MěÚ, 2. poschodí, místnost č. 13.  


